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Ismét egy kassz Q

A debreceni szervezett kasszaiuróbanda az 
éjszaka a József kir. herceg uccán tört be
Részletesen beszámoltunk azok- 

röl a kasszafurásos betörésekről, 
amelyeket az utóbbi bárom hónap 
alatt' követtek el Debrecenben. 
Ruvid idő leforgása alatt négy 
olyan kasszafurás történt, melyek 
arra engednek következtetni,hogy 
Debrecenben egy jól megszerve­
zett banda működik, amely ilyen 
kasszafurásokból tartja fenn ma­
gát.

A betörések sorozatát az Izsák- 
féle festékes boltbetörés nyitotta 
meg, melyet rövidesen követett a 
Xvimogdányi Petróleumgyár R T. 
Déli soron lévő lerakatában történt 
kasszafurás, továbbá a Wiener féle 
kasszafurás, a kápolnási uccai ele­
mi iskola feltörése és legutóbb a 
Hazai Rum Likőr és Ecetgyár iro­
dahelyiségében történt kasszáim as.
A tettesek a négy helyről köiül-

\ belül 6—7 ezer pengőt zsákmá- 
j nyoltak.

Néhány napi szünet után most 
ismét hallatnak magukról a be­
törők. Az éjszaka folyamán beha­
toltak a József kir. herceg ucea 
49 szám alatti zsidó elemi isko­
lába, ahol a szokásos módon hoz­
záfogtak a páncélszekrény meg­
fúrásához. Az eddigi kasszafurá- 
sok fő jellegzetessége az volt, 
hogy a betörők a legmodernebb 

I villanyfúróval gyöngysor alakban 
fúrták meg a „medve1" oldalát és 
azután az egymás melletti lyuka­
kat átszakitva lefeszítették a meg­
fúrt részt, szabaddá téve ezáltal a 
trezor egész oldalát.

A betörők most sem tértek el a 
szokásos formától és 40 lyukat 
fúrtak a páncélszekrény oldalán 
mig sikerűit a falat meglazítani és 
hozzáférni a pénzhez. Azonban

nagy csalódás érte őket. A kasz- 
szában mindössze két pengő volt. 
A sorozatos betörésekre való te­
kintettel a közönség ugylátszik 
már kezdi belátni, hogy a páncél­
szekrényt csakis a betörő félreve­
zetése céljából kell a helyiségek­
ben felállítani.

A. csalódott betörők már éppen 
elhagyni készültek az iskola iro­
dáját, mikor a nagy káromkodás­
ra felébredt a házmester, aki 
megdöbbenve vette észre, hogy az 
iskola irodájában ég a villany és 
körülötte néhány alak mozog.

; Bekiáltott, de erre egy erélyes 
j hang kiszólt, hogy álljon fé.re,
I nn rt lelövik. A Házmester erre el- 
\ menekült, a betörők egyike távo- 
i zóban még beszólta házmesterhez.
]

— Most már le lehet oltani a 
I villanyt. —

Ä kornjáoyzói 
pár íV|üi)cb<ob<i)
Vitéz nagybányai Horthy Miklós 

kormányzó és felesége tegnap el­
utaztak Salzburgból és folytatták 
autóutjukat.

A kormányzói pár autója Salz­
burg és Reichenhall között Frei- 
assiugnál lépte át a német határt 

és pár órai kitűnő időben megtett 
ut után megérkezett Münchenbe,

A mai húzás 
több eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték:
Húszezer pengőt 67.138
Tízezer pengőt 54 304
Ötezer pengőt 34 658, 72 742 
Háromezer pengőt 4.238, 5.619
Kétezer pengőt 56.913
Ezer pengőt 22 903, 24.504, 38 110 
60 645, 44.191, 46.206, 59,134,
68.997, 80.748 és 83.319, számú 
sorsjegyek nyertek.
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á kínai kormány elrendelte 
az általános mozgósítást
A távolkeleti badiizenetnélküli 

háborúnak a mai nappal újabb fe­
jezete kezdődik. Kina kormánya 
elrendelte az általános mozgósítást 
s ezzel minden olyan reményt el­
fojtott. amelyet a világ diplomatái 
eddig a békés elintézés és a gyil­
kos harcok rövid időn belüli meg­
szűnése iránt táplálhattak.

A nankingi kormány miniszter- 
tanácsa a késő éjszakai órákig tar

tó izgalmas tanácskozáson elren­
delte az általános mozgósáitást. A 
mozgósításról szóló törvénynek a 
harmadik szakaszát léptették élet- 
bu s gz a szakasz arról intézke- 
dik, hogy minden 18 életévét be­
töltött és 45 életévét meg nem ha­
ladt fegyverfogható férfi a hadse­
reg zászlója alá azonnal bevonul­
jon. , . ,

A törvény végrehajtása a mai
nappal megkezdődött.

Wind,or herceg és felesége szep­
tember első napjaiban fognak -- 
kir szerint — megérkezni és ittar- 
tózkodásuk ideje alatt Edward her­
ceg a Hortobágyon több napos va­

dászaton vesz majd részt.
A környék lakossága érthető iz­

galommal várja az előkelő vendé­
geket, akiknek a fogadtatásáramár 
minden előkészület megtörtént.

jövő héten jön Windsor hercege
Az utóbbi időben a világsajtó­

ban egymásután jelentek meg cik­
kek Windsor hercegének külön­
böző célú és irányú utazási ter­
veiről. Egyes lapok szerint a her­
ceg és felesége Angliába szándé­
koztak visszatérni, mások szerint a 
Dalmát tengerparton terveztek egy 
nagyobb hajókirándulást üdülés 
céljából, ismét mások Balatonföld- 
várra várták Európa ezidőszerint 
kétségkívül legérdekesebb házas­
párját. A legutóbbi hir arról szá­
mol be, hogy Edward herceg Ma­
gyarországon bérelt egy kastélyt 

vadászterületet ós itt szándéko­

zik hosszabb időt tölteni a vadá­
szat nemes sportjának bcdolva.

Mint most értesülünk, a külön­
böző hírek köztit ez az utolso fc- 

I lel meg legjobban az igazságnak. 
Windsor hercegének szürnyseged- 
je Wasserleonburgból Borsodiván-
kára utazott, ahol már elő is ké­
szítetté a hercegi pár magyarorszá­
gi tartózkodását. A herceg és fe­
lesége számára nagy költséggel 
rendbehozatták egy kastély kü­
lön lakosztályát, úgyhogy most 
már minden készen várja a ven­
dégeket.

beássam u

€iiíéliek egy rovolímuliu betörőt
Lopás bűntettével vádoltan állt 

ma délelőtt a debreceni törvény­
szék dr. Tokay tanácsa előtt Boz- 
lik Gyula Ferenc budapesti gép- 

i lakatos. Bozlik már igen sokszor 
volt lopásért elitélve, A szigorított ; 
dologházból 1935-ben szabadult ki. ;

Most juüus 13 án este Buda­
pesten Stanczer Gyula tej üzle­
tébe tört be. A redőnyt feltolta, 
a zárat álkulccsal kinyitotta, a la­
katot pedig lefeszítette. Lopni 
azonban nem maradt ideje, mert 
észrevették és elfogták

A mai tárgyaláson sirva tett be- 
ösmerő vallomást. Elmondotta,hogy 
szabadulása után egy bérházban 
helyezkedett cl, ahol a házimun­
kát végezte, júniusban azonban 
megtudták, hogy a dologbázban ült 
lopásért s akkor elbocsájtottak.

Nagy nyomorba került feleségé­
vel és'két gyermekével együtt. Az 
utolsó három nap nem is ettek 
semmit, s ezért butároztu e! mogj-t 
arra, hogy betör a tejüzletbe és 
tejet meg kenyeret szerez.

Az elnök felmutatja a vádlott 
nak az álkulcsok garmadáját ós a

betörőszerszámokat, amiket az el­
fogása alkalmával találtak meg 
nála.

— Maga ismét betöréseket akart 
elkövetni s ezért szerezte meg 
ezeket a szerszámokat.

A vádlott erre előadta, hogy 
ezek megmaradtak a múltból s 
ott ahol dolgozott, sűrűn szükség 

1 volt reájuk. Ha egy lakó elhagyott 
■ valamilyen kulcsot, vele nyittatták 
; fel a zárat s ezért használta őket.
\ A bizonyítás befejezése után 
I lopás bűntettének kísérletéért jog- 
* erősen 10 hónapi börtönre Ítélték.

Piaci tolvajnő 
ja bíróság előtt
I Dudás Albertné mocsári cigány- 
' asszony a Rákóczy uccai piacon 
l több zsebtolvajlást kísérelt meg. 
í Észrevették és átadták a rend- 
I őrnek.
t Ma tárgyalták az ügyet és két 
S hónapi börtönre Ítélték.
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Rio de Janeiróban a tengeró- 
szetügyi miniszter utasítására öt 
matrózt és két hajógyári munkást 
letartóztattak. A letartóztattak át 
akarták festeni a Minas Geraes 
hadihajó nevét és kommunista ne­
vet akartak adni a hajónak,

*

Az elhunyt Mellon államtitkár 
temetése után felbontották az el- 
hunyt végrendeletét. A végrende- 
let értelmében Mellon csaKnem e- 
gész vagyonát jótékonycélra ha­
gyományozta. Mindössze 18U.UUU 
dollárt hagyott arra a célra, hogy 
szétosszák volt alkalmazottai kö­
zött.

*

Egy angol utasszállító repülő­
gép éjszaka a Buckingham-gróf- 
ságban lévő Amersham közelében 
lezuhant. A gép két utasa közül 
az egyik meghalt, a másik utas és 
a gép vezetője súlyosan megse­
besült,

Jíolnap délután árverezik el 
Sürgőik Jenő hagyatékát

Régi bundáját 
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít 

Rrdélyi Erzsébet 
Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

A kincstár 8530.17 pengőre ér­
tékelte a kárt, ami az öngyilkossá 
lett Surgoth Jenő gazdasági főta­
nácsos visszaélései folytán érte. 
Ezt közölte a biintetőtörvényszek 
vizsgálóbirájával és egyben kérte 
hogy a vizsgálóbíró rendelje el a 
bűnügyi zárlatot Surgoth Jenő 
minden feltalálható vagyonára és 
tegye lehetővé ezzel a kár megté­
rülését. A vizsgálóbíró eleget tett 
alkérelemnek,foganatosította a bűn­
ügyi zárlatot Surgoth Jenőnek a 
Bajza-utca 2 szám alatt lévő la­
kására és annak minden beren­
dezésére, továbbá ugyancsak Sur­
goth Jenőnek a budapesti fő kapi­
tányi hivatalnál nyilvántartott és 
ugyanott kezelt, záloglevelekből és 
készpénzből álló letétjére.

A végrehajtási jegyzőkönyv ösz- 
szesen 288 tételt tartalmaz. A 288 
tétel közül több mint 230 egészen 
kisértékü holmikat jelöl meg, A 
legkisebb összeg, amelyet a becs­
értéktáblázat feltüntet, 20 fillér s 
a kistételek közül a legnagyobb 
12 pengő. A lefoglalt holmi, amit 
20 fillérre értékel a végrehajtási 
jegyzőkönyv, egy harisnyakötő. 
Surgoth Jenő keménykalapját 1.50

pengővel vették fel, hót hálóingét 
1 pengőjével, 23 zsebkendőt osz- 
szesen 5 pengőért, i teker gallért 
ugyancsak 1 pengőért, 1 lovaglo- 
ostort és két nadrágtartót! 1 pen­
gővel, két szemüveget és egy pár 
bőrpapucsot 1-1 pengővel.

A 288 tétel egész becsértéke 
2553.20 pengőt ért el. A nagyobb 
tételek, amelyek a kis pengős ér­
tékek százai mellett ezt a bccsér- 
tékösszeget adták, a következők : 
182 darab könyv 300 pengő becs­
értékkel, több eredeti festmény 
320 pengő, egy bronz óra 100 
pengő, 54 darabból álló ezüst­
készlet 100 pengő, perzsaszőnye­
gek 350 pengő, 11 öltöny 280 
pengő, frakk és szmoking 40-40 
pengő, egy világos cseresznyefa- 
kálószobagamitura 450 pengő, egy 
könyvszekrény 200 pengő, egy 
ugyanolyan barna fényezett fából 
készült Íróasztal 100 pengő.

A bíróság helyt adott az előze­
tes árverés elrendelése iránti elő­
terjesztett kérelemnek és szeptem­
ber 1- én délután négy órakor el­
árverezik Surgoth Jeuő minden 
ingóságát, legalább is a kikiáltási 
ár kétharmad részéért.

Darányi mai tárgyalásai
A medgyesi földgáztüzet még 

nem sikerült eloltani. Az okozott 
kár az eddigi becslés szerint kö­
rülbelül ötven millió lej. A tűz 
ugyanabban a földgázkutban tört 
ki, amely már 1933-ban majdnem 
egy évig égett.

Az iraki képviselőházat felosz­
latták. Az uj választásokat legkö­
zelebb kiírják.

*

A jövő év áprilisában Angliá­
ban megkezdik egy kétmotoros 
kormányozható léghajó építését, 
amelyet héliumgázzal töltenek 
meg. Előreláthátólag több ilyen 
léghajót építenek.

*

A cseh parlament csak október­
ben kezdi meg üléseit. A parla­
menti ülések késedelmes megkez­
dését az okozza, hogy a kormány­
támogató pártokban ellentétek tá­
madtak több kérdésben, különösen 
a kormány újjászervezése tárgyá­
ban.

Paast észt köztársasági elnök 
hétfőn Helsinkibe utazott a finn 
köztársasági elnök meglátogatására.

Vígszínház
Kay ' Francis és Lukács Pál 

együttes filmje:

JHenekülő szerelem
Egy Jszépasszony szivhezszóló 

története.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

Bemutató ma, kedden

Darányi Kálmán miniszterelnök 
hivatala átvétele után kihallgatá­
son fogadja a magyar politikai 
élet több vezető egyéniségét. Ma 
délelőtt a NÉP két alelnökinek, 
Szinyei-Merse Jenőnek és Zsin­

dely Ferencnek, majd pedig Eck 
hardt Tibor országgyűlési képvise­
lőnek a kihallgatására került sor, 
akikkel a miniszterelnök az aktuá­
lis politikai kérdésekről tanács­
kozott.

A szovjet-kínai szerződés 
titkos záradéka

Sanghaiból érkező japán jelen­
tés szerint a kínai szovjetorosz 
meg nem támadási egyezmény a 
következő három titkos záradékot 
tartalmazza:

1. A két ország kölcsönösen tá­
mogatja egymást és katonai téren 
együttműködik a Mongólia és Kül- 
ső-Mongólia ellen irányuló táma­
dás eseten.

2. A szovjet katonai tanácsadó­
kat, fegyvert és lőszert, továbbá 
élelmiszert és kőolajat szállít Kí­
nának.

3. A nankingi kormány hiva­
talosan elismeri a kínai kommu­

nista pártot és lehetőséget nyújt 
arra, hogy a kínai kommunista 
párt részt vegyen a központi kor­
mányban. Kina kötelezettséget 
vállalt, hogy harmadik hatalmak­
kal nem köt kommunista-ellenes 
egyezményt.

Tokiói vélemény szerint a most 
kötött egyezmény súlyosbítja a 
keletázsiai helyzetet és könnyen 
orosz-japán súrlódást idéz elő. 
Nanking állítólag nemsokára hi­
vatalosan is közölni fogja, hogy 
Japán és Kina között hadiállapot 
áll fenn.

BKií

Épület bútorasztalos n>úi)kákat
l/'snrvAr* asztalosmester szakszerűen
V aly§Ur Mljldl készít, javít 1 Olcsó árak 1 
K o s s u t h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

A világbéke- kongresszus 
ieltünő javaslata

melyek józan magatartásukkal hoz. 
zájárultak ahhoz hogy Európa bé- 
kéje ne bomljou fel. A kongresz. 
szus a legélesebben elitéi minden 
háborús politikát, nyilvánuljon az 
meg akár közvetlen, akár pedig 
leplezett háborús cselekmények- 
ben. A kongresszus véleménye 
szerint a spanyolországi be nem 
avatkozás elve veszedelemben f0. 
rog, mert ezt az elvet ma mát 
csak egyes államok tartják be 
más államok ellenben túlteszik 
magukat rajta.

Ä be nem avatkozáshoz ragasz- 
kodó államokat egyre jobban 
megbénítja politikájuk érvényesí­
tésében, mig azok az államok,me­
lyek, ha nem is nyíltan, de lep. 
lezetten ’támogatják a hadviselő 
feleket, mind nagyobb sikereket 
könyvelhetnek el a maguk politi­
kája számára. A békekongresszus 
véleménye szerint a hatalmaknak 
most már őszintén és ténylegesen 
hozzá kell látniok Spanyolország 
békéjének helyreállításához, mert 
ettől függ az európai béke fenn­
tartása,

A kongresszus felszólítja az ősz- 
szes európai és amerikai kormá­
nyokat, próbáljanak békét közve­
títeni a hadviselő felek között.

A francia kormány szellemi irá­
nyítása mellett lefolyt párizsi vi- 
lágbéke-kongresszus feltűnő hatá­
rozati javaslatot szavazott meg a

spanyol polgárháborúval kapcso 
latban. A határozat a kongresszus 
köszönetét tolmácsolja mindazok
nak a demokrata államoknak, a

TaoköoyVsk
és írószerek kaphatók

Bőbm Istváooál
Kossuth u, 2. (Városháza)

PÓTBEIRATÁSOK

Debrecen sz. kir. város területén 
az 1937—38. iskolai évre.

(folyt. 2.)
Az ág. ev. elemi iskolában szep­

tember hó 2-án d e 8-1 óráig, a 
statusquo izr. elemi iskolában 
szept, hó 1, 2, és 3 án d c 8 12 
óráig, az orth. izr. el. iskolában 
szept. 1. 2 és 3-án 8 12 óráig, a 
kisegítő áll. el. népiskolában szép. 
hó 1 és 2-án 8-12 óráig, a Máv. 
műhelytelepi áll. el. népiskolában 
szept. hó 1 és 2-án d e 8-12 órá­
ig, a pallagi áll, el. népiskolában 
szept, hó 1 és 2-án 8-12 óráig, a 
köntösgáti áll. el. népiskolában 
szept. hó 1 és 2-án d c 8-12 órá­
ig, a Mikepércsi úti áll. el. nép­
iskolában szept hó 1 és 2-án d. e. 
8-1 óráig, a tégláskerti áll. el. népi- 
iskolában szept. hó 1 és 2 án d, 
e 8-1 óráig, a nynlasi áll. el. nép­
iskolában szept. hó 1 és 2-án d. 
e. 8-12 óráig, a Sámsoni úti all­
éi. népiskolában szept. hó 1 és 2- 
án d e 8 1 óráig, a többi összes 
külsőségi és tanyai áll. el. népis­
kolában szept. hó 1 és 2-án d. e. 
8-1 óráig. ,, , .

(Folytatása a 3. oldalon.)

Szerdán és csütörtökön 
2 és félórás előadások 

Lil Dagover főszereplésével
NEG Y VEN ÉVES ASSZON X 

Megelőzi :
Jack Holt izgalmas.filmje : 

POKOLHAJO
Előadások; fél 7 és 9 órakor.

•i»
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\z I- sz (Mikepéresi úti és a 
P'okos u) gazdasági iskolában aug- 
30-tól szeptember 3-ig d. e. 8—12 
óráig, a II sz. Kishegyes! úti gaz­
dasági ismétlőiskolában szeptem­
ber'1 és 2 án d c 9—1 óráig, a 
kereskedőtanonciskolában szeptem­
ber hó 1 és 2 án d u 3—5 óráig, 
•i városi fiú és női iparostationcis- 
kolában szeptember hó 1, 2 és 3- 
án d e 9—12 óráig és d u 3—6 
óráig, a Máv. műhelytelepi iparos

tanonciskolában szeptember hó 1- 
én d e 9—12 óráig, a vendéglős 
iparostanonciskolában szeptember 
hó 1 és 2 án d u 4- 6 uráig, a 
városi női ipariskolában szeptem­
ber hó 1 és 2-án 8—12 óráig, a 
a rom. kath női ipariskolában szep­
tember hó 1 és 2-án 8—12 óráig.

Debrecen, 1937. augusztus 27.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága.
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A szolnoki íőispán támadása 
a nyilasok ellen

A magyar cserepezők szolnoki 
kongresszusán Borbély György fő­
ispán nagy beszédet mondott. Ki­
jelentette,‘hogy az ország legfőbb 
biztosítéka az ezeréves alkotmány 
nielv a jogegyenlőség és testvéri­
ség alapján épült fel. Aggodalom

mai látja, hogy az országot ide­
gen eszmevigécek járják be, akik 
külföldi eszméket igyekszenek itt 
terjeszteni. Ennek a veszedelmes 
áramlatnak véget kell vetni. A fő­
ispán kijelentéseit hatalmas taps­
vihar fogadta.

tswsaaaa aöiíiwmaai

Orgyilkosok megöltek egy mezőőrt

gyalni. Minden fáradozás ellenére 
sem tudták eddig megtalálni a 
megegyezés alapiját. Mig Magyar- 
ország katonai egyenjogúsága kér- j 
désében az egymás között való j 
megegyezés nem jár leküzdhetet- |

len akadályokkal, nagyon határo­
zott és merev ellenzés várható 
Magyarországnak ama követelése­
ivel szemben, hogy a magyar ki­
sebbségek érdekében adjanak újabb 
biztosítékokat.

Ä szoltoki kereskedők a teljes
Vasárnapi nyúl)kaSzütét (tellett

A szolnoki kereskedő kongresz- 
szus vasárnapi munkáját az albi­
zottságok tárgyalásai töltötték ki. 
A mezőgazdasági exportszakmák 
bizottságában Varannal Aurél, az 
OMKE titkára ismertette az idő­
szerű kérdéseket. A textilszakma 
bizottságában a gyárak kicsiben 
való árusításával és a szabadárak 
bevezetésével foglalkoztak. A fü-

imw—wnfi. I

szer és gyarmatáru kereskedelem 
a tüzelő és építőanyag kereskede­
lem, a vas és mezőgazdasági gép­
kereskedelem, továbbá a cipő és 
bőrkereskedelem, valamint a bor, 
sör és szeszesitalok kereskedőinek 
bizottságai tartottak még fontos 
értekezleteket. — A kongresszus 
egyébként a teljes vasárnapi mun­
kaszünet mellett foglalt állást.

jtiagyat-bolgár kulturegyezmény

Szétroncsolt fejjel, holtan talál 
ták meg ma reggel Tiszabalk ha­
tárában Rózsa György 55 éves me- 1 
zóőrt. A vizsgálat megállapította, ! 
hogy ismeretlen tettes közvetlen ! 
közelből sörétes puskával lőtte 
fejbe.

A serétek borzalmas roncsolást 
vittek véghez a mezőőr fejében és 
azonnali halált okoztak. A csend- 
őrségnek az a gyanúja, hogy ten- 
gevitolvajok, vagy orvvadászok öl­
ték meg Dózsa Györgyöt. A nyo­
mozás megindult.

Bulgária és Magyarország között 
kulturegyezmény megkötéséről tár­
gyalnak. Az egyezmény aláírása 
közvetlenül küszöbön áll. A tár­
gyalásokat a magyar kormány kez­
deményezte. A kulturegyezmény

kiterjed majd a szellemi együtt­
működés valamennyi terére, szín­
házra, zenére, képzőművészetekre, 
azonkívül pedig az idegenforgalmi 
és sportkapcsolatokra is.

Súlyos tömegszerencsétlen 
ség az országúton

«•%» asx mb

Súlyos tömegszerencsétlenség 
történt tegnap éjjel Kecskemét kö­
zelében. Az OTJ tiszaiig! kirán­
dulásáról visszatérő teherautó 36 
utasával együtt az árokba iordult. 
Tizennégy sérültet szállítottak töb- 
bé-kevésbé súlyos állapotban kór­
házba. A szerencsétlenséget az o- 
kozta, hogy két kerékpáros cser­
kész került az autó elé s az autó 
lámpájának éles fényétől megza- 
varodott kerékpárosok ide-oda ci­
káztak az országúton. A softőr ki 
akarta kerülni őket, eközben az 
autó első kereke elérte az ut szé­
lét és a nagysulyu gépkocsi bele­
zuhant az árokba.

Az utasok: nagyrészben fiatal le­
ányok, véresen, összetört tagokkal 
zuhantak az árokba. A legsúlyo­
sabban a sofőr mellett ülő dr. Tóth 
Kálmán né és Papp Imre tisztvise­
lők sérültek meg, rajtuk kívül a 

) Kiss Sarolta és a 17 éves Lembrik 
• Ilona szenvedett súlyos sérülése- 
f két. Még 10 leány szenvedett több 
I törést és zuzódásokat. Az össze­

tört autó alkatrészei több szakított 
sebet ejtettek az utasokon,

A rendőrség megindította a nyo­
mozást annak megállapítására, 
hogy a felelősség kit terhel. — A 
gépkocsi vezetőjét, Kasza István 
soffőrt a rendőrség őrizetbe vette.

Magyarország katonai egyen- 
iogúsága a kisantant- 

konterencia előtt
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Eljegyzések : Hirsch Béla nyom­
dász Miskolcz—Fülöp Irén Deák 
Ferenc uca 10 Kiss Ferenc Máv. 
tiszt—Jezeniczky Adél Bem utca 4 
Takács István cipész—Sallai Joze­
fa Sóvágó Imre fm.—Bácsi Sára.

Születések: Szutor Sándor asz­
talos fia Tibor, Nagy Sándor váró 
si adótiszt leánya Irén, Nagy Pé­
ter npsz leánya Róza, Lipcsey Jó­
zsef állványozó tia Ottó, Hajsza 
Bálint fm. fia Imre Nyári Lajos 
tanító leánya Blanka, Dr Schmidt 
Lajos egyet, tanár fia Pál, Simon 
Sándor cipész fia Lajos. Buray 
Miklós műszerész fia Miklós, Ski- 
ta Imre fm. leánya Etelka. Pénzes 
János asztalos leánya X Ilma, Sza­
bó Kálmán ács leánya Klára, Czi- 
bere Gábor szerelő fia Tibor, Oz 
Géza asztalos fia László Szilágyi 
János szerelő fia Béla Gencsi Sán 
dór fuvaros fia László Ménes Jó­
zsef fm fia József Valach Imre 
szíjgyártó fia Imre 1 halvaszületés 
és 3 törvénytelen újszülött.

A kisantant értekezletének első 
ülése már megkezdődött.

A kisantant államfél iák Szina- 
jában a három szövetséges állam 
és szomszédaik közötti viszonnyal 
készülnek foglalkozni, a dunai kér 
déssel, a német cseh kérdéssel, az 
olasz-jugoszláv és a román szov­
jetorosz viszonnyal, továbbá állást 
foglalnak a berlin—római tengely 
és a nyugati hatalmak politikája 
kérdésében. Azt hiszik, hogy Cseh-

; ország élénk tevékenységet fog ki- 
I fejteni azzal, hogy tisztázza a kis- 
‘ antant állásfoglalását a berlin - 
1 római tengely dolgában s azza. a 

céllal hogy együttesen tegyék ma­
gukévá a lehető leghatározottab­
ban a Quai d’Orsay politikáját. 
Nem gondolják mindamellett.hogy 
az értekezlet most döntésre jut e 
kérdésben.

A Magyarországhoz való viszony 
kérdését most is külön fogják tár-

Halálozások: Keserű Lajos refj 
52 éves Nádudvar. I.nczédi Irén 
ref. 8 éves Bánk 101 özv. Szatmá­
ri Józsefné 81 éves Tanitó-u 5

ANGLIA FEGYVER-
GYARAKAT LETESIT 

A legfőbb birodalmi honvédta­
nács tervet dolgozott ki, amely 
szerint az angol kormány költsé­
gén fegyver és hadianyaggyárakat 
létesítenek Kanadában, Dél-Afri- 
kában és Indiában. A tervet hoz­
zájárulás végett megküldték a do­
míniumok kormánymrmk^^^^^

— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József1" keserüvi- 
zet, mert ez a gyomorbólcsatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Az orvosuk ajánlják.
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A „Núogária“ fiínjSsiobázbao
Az uj szezon első világfilmjé : aRabszolgahajó

minden idők legnagyobb tengeri kalandja! 
Főszereplők : Wallace Beery és Warner Baxter

Előadások: 5, 7 és 9 órakor ________

Jön : a „HOTEL KIKELET“ 7 sztár országraszóló sikere

mar most beszerezheti 
bármely is le óla részéi eIskolaköoyVüit Aotalfy József

könyv és papirkereskedésében 
Szent Anna és Varga ucca sarok 

(a cégre ügyeljünk !) Telefon . 34—1"^.
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— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és köszvénynél, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JOZbhh 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.

I — TANKÖNYVEK Iskolaszerek I 
kaphatók: . xT $
KULTÚRA ANTIKVÁRIUMBAN , 

Szent Anna u 3.

— HASZNÁLT tankönyvek 
kaphatók, cserélhetők, eladhatók :

Springer boltbai)
a főutcán.

- KÉZIMUNKAŰZLETEMET 
szeptember elsején a Gambrinus 
passageból Szent Anna ucca G 
szám alá helyezem, Kerékgyártó.

— INTÉZETI ruhák, kötények, 
harisnyák, teljes kelengyék
P'trikOti SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— ASZTALOS tanu’ó felvéte­
tik Hatvan ucca 42,

— TAN KÖNYVVÁSÁR, tan­
könyvesére Narn)atl)y-i)ál
Piac u, 7. (Bika szálló mellett.)

Vásár
Szerda szeptember 1 Bük, He­

ves, Igái, Jánosház, Kállósemjén, 
Kaposvár, Kunhegyes, Miskolc, 
Nyirmada, Ujtnalomsok, Balatonfü- 
red, Kőröstarcsa.

Csütörtök szeptember 2. Csuro- 
da‘ Kiskomárom. Pápateszér, Put- 
nok, Sátoraljaulyhely, Tabajd, Ti­
szafüred, lbrány.

Péntek szeptember 3 Aszód, Búj 
Eger, Gyöngyös, Gyula.

Szombat szeptember 4 Gyula 
Kisújszállás.

HIRDETMÉNY.
Debrecen város törzsgulyájából 

1 tehén, 3 db. másféléves bika- 
borjú, továbbá 1 db. tarka bika f. 
évi augusztus 31-én, kedden d. e. 
9 órakor a Baromvásártéren nyil­
vános árverésen eladásra kerül, — 
Erre a vételi lehetőségre a közön­
ség figyelmét felhívom.

Gazdasági tanácsnok.
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■fiBmmmtHmtnmuuHninnttiitHinmntmmmuiitumtmwiHn
körött! időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és .. 40-kor élei 

niiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Kedd
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Erős Demeter Béni.
5.25 Mocsányi László és Lakatos 
Tibor humoros zeneszámai.
6 A kiskunság.
6.30 Gergely László zongorázik.
7 Szerencse és paragragrafus.
7.30 A rádió szalonzenekara.
8.55 Az Opera ismertetése.
9 A két fösvény.
10.10 Rigó Jancsi és c-zenekara.
11.10 Bohrandt Lajos jaz-zenekara.

Szerda
10 20 Kakasok macskák és egyéb 
háziállatok.
10.45 A Velencei tó hajdan és ma. 
12 Déli harangszó.
12.05 Forrai Miklós énekkara.
1 A rádió szalonzenekara.
4,15 Az ifjú Görgey.
5 Fenyves Lóránd hegedül.
5 55 Bartos Miklós énekel.
6 30 Budapest Anglia fővárosa.
7 Radics Béla és c zenekara.
8.05 Magyar költők versei.
8 50 Operaházi zenekar.

L F 0 L D
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díjai hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség ős kiadót”'vatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a v i 1 á g on, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinél

ttijeseQ iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ TI

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó —.-től

A vonat II O V A
A yon

nmn indul nemo órk
------ — ... m.
szgy. 2-10 Bpest keleti sz

sz. 4'55 Nyirábrány »
” 5-13

5-02
Tiszalök
Szerencs ”

m. 505 Füzesabony fi
V. 6-U9 Nagykereki it
m. 6-22

7-21
Püspökladány
Balmazújváros V.

gy. 7-25 Bpest keleti sz.
m. 7-30 Hajdúnánás 11
-- 7.52

8-00
Nagylóta Vértes 
Szerencs m.

V. 8-10 Nyirábrány t) 1
m. 9-25 Derecske sz. 1
gy. 11-53 Nyíregyháza m. 1
seb. 11.50 Bpest nyugati n 1
in. 12-10 Füzesabony V. 1
sz. 12-27 Tiszalök gy- 1

12-30 Nyirábrány m. 1
13-22 Bpest keleti sz. 1
13-25 Nagyiéta Vértes V. 1
14-16 Nagykereki gy-a 1

m. 14-19 Balmazújváros V. 1
sz. 14-20 Szerencs m. 1

1425 Nyirábrány V. 1
m. 14-30 Tiszalök V. 1

gy-s 15-26 Nyíregyháza gy- 1
m. 16.30 Füzesabony m. 1
gy. 17-12 Bpest nyugati 1
in. 18-43 Nyirábrány gy- 1
sz. 18-46 Szerencs m.

18-58 Nagykereki gy-m.
19-00 Tiszafüred SZ.

V. 19-30 Nagylóta Vértes m.
19.45 Tiszalök „

gy-s 20-50 Bpest keleti seb.
sz. 21-36 Nyíregyháza SZ.
„ 22 00 Bpest nyugati m.

HONNAN

21-29
21-35
23-44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagylóta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Bpest kolcti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza 'j
Bpest keleti
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony

hölet

ff

IRTA: SZENES JENŐ

GO

Az erős női sikolyra Sam és 
Senett felriadtak. Sam odaszaladt 
a rendező mellé.

— Csak tán nem halt ő is meg 1
— suttogta Senettnek.

— Nem tudom, meg kell, hogy 
nézzük! — felelte a rendező.

A két férfi együtt indult Mas­
terton felé. Megfogták, belyebb hoz­
ták és lefektették a földre. Sam a 
köteleket igyekezett leoldani Mas­
terton kezéről, Sennet pedig a de­
tektív szive fölé hajolt.

— Él, nem halt meg! — kiál­
tott fel örömmel.

Ezután mindketten neki estek, 
hogy a zsineget eltávolítsák, majd 
a ruhát lazították fel a detektiven.

— Úgy látszik, hogy csak elájult
— mondotta Sam.

— Nem tudom, de nem veszé­
lyes az állapota, az árverése is 
rendes — állapította meg Sennett 
aki a detektív pulzusát fogta.

Lillie és Betty is Mastertonhoz 
mentek. Sam csak úgy véletlenül 
feltekintett.

Az első amit meglátott Henry 
volt, aki lassú, lopakodó léptekkel 
igyekezett az egyik ajtó felé.

Sam maga is megrettent attól 
az erélyes hangtól, amellyel rá­
kiáltott a menekülni akaró szí­
nészre.

Erélyes kiáltásra Henry megállt,

de más hatása is volt. Masterton 
csendesen kinyitotta szemeit, kisé 
körülnézett révedező tekintettel s 
aztán ismét lehunyta szemeit, de 
nem sok időre. Amikor nem sok­
kal később újra felnézett, érdek­
lődve tekintett körül. Amikor meg­
látta az ismerős arcokat felült a 
földön. ’

Sennett azonnal kérdéssel for­
dult hozzá,

(Folytatása következik.)

f?

Prognózis:
Észak — északkeleti légáramlás, 

változó felhőzet. Eső lehetséges. A 
hőmérséklet alig változik.

4D
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos ________
Nyomtatott: Dr DIOSZF.GHY JÁNOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
_____Debrecen Piac ucca «1 szám
"""*Felelős nyomduvvzvtö Csuka Lászl»
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